

Мхатовцы в Донбассе

ГОРЯЧАЯ ВСТРЕЧА ДРУГИХ ГОСТЕЙ

Приезд МХАТ в Донбасс вылился в огромное торжество, в большое культурное событие. Кажется, никогда не было так шумно на перроне ст. Харцызск, как вчера. Население Харцызска спешило на вокзал, чтобы горячо приветствовать мхатовцев. В 12 ч. 30 м. на станции прибывает поезд Москва — Тбилиси. Из вагонов выходят народная артистка СССР тов. Книппер-Чехова, директор театра тов. Боярский, старейшие работники театра гг. Халиутин и Мозалевский, заслуженные артисты республики гг. Ораз, Балвиников, Массальский и др. Их буквально засыпают цветами. На перроне вокзала проводится короткий митинг.

В г. Сталино на встречу со славными мхатовцами собралась тысяча трудящихся. Возле трибуны у Дома Советов секретари обкома КП(б)У гг. Гаевой, Мельников, Литвин, зам. пред. облисполкома тов. Решетняк, секретарь горпаркома тов. Сомов, делегации предприятий и работников искусства города. Бурными аплодисментами встречают присутствующие появившиеся мхатовцев — замечательных представителей советского искусства.

Многотысячный митинг открывает в 5 часов вечера секретарь горпаркома тов. Сомов. Он предоставляет первое слово тов. Решетняку, который приветствует выдающихся мастеров сцены от имени обкома партии и облисполкома. Горячий привет от интеллигенции города передает ассистент тов. Кельхад, от работников искусства выступает художественный руководитель Первого Украинского театра тов. Векслер. Крепильщик шахты «Центрально-Заводская» тов. Баев приветствует гостей от имени горняков района и преподносит мхатовцам шахтерскую лампочку. С ответными речами от коллектива театра выступали директор МХАТ тов. Боярский и народный артист РСФСР тов. Топорков. Они эмоционально говорили об огромном подвиге, которым охвачен коллектив театра, приехавший на родину стахановского движения, они благодарили за радужный, горячий прием.



Вчера в Сталино начались гастроли МХАТ. На снимке: группа прибывших артистов на перроне ст. Харцызска (слева направо): заслуженный артист республики П. В. Массальский, орденосец С. А. Мозалевский, заслуженный артист республики орденосец В. А. Ораз, народная артистка СССР орденосец О. Л. Книппер-Чехова, народная артистка РСФСР орденосец Л. М. Коренева. Фото Е. Комма.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОЦ. ДОНБАСС

от 23 МАЯ 1937
Газета №

Сталино

— Восторгом и радостью переполнены наши сердца, — говорит тов. Топорков. — Своими спектаклями мы стараемся хотя бы скромно отблагодарить вас, донбассовцы, за ваш труд, вашу доблесть, за все, что вы сделали для страны и что еще сделаете.

— Да здравствует родной социалистический Донбасс! — провозглашает в заключение тов. Топорков.

Митинг закончен. Гости направляются в гостиницу «Донбасс». По обеим сторонам улицы стоят тысячи людей, горячо приветствующих мхатовцев. Долго не умолкают аплодисменты в честь славных деятелей социалистического искусства. Торжественно и тепло прошла встреча трудящихся города Сталино с мастерами сцены.